

Ügyiratszám:

A MEAFC MARCEL LOUBENS BARLANGKUTATÓ SZAKCSOPORT

1974. évi jelentése

1973. december 1-től 1974. december 1-ig

1974-ben a kutatási engedélyekben szereplő barlangokban 2.822 munkaórát végeztünk. Ezeket leszállásonként kutatási jelentésekben dokumentáltuk, részletezve a pontos helyet, időt, a leszállás célját és eredményét, a leszállók nevét és vezetőjét.

A munkák geodéziai felmérésekből, barlangi klimatológiai mérésekből, állagmegóvásból, bontásból, fényképezésből, feltárásból és külszíni geodéziai mérésekből tevődtek össze. A leszállások egy része barlangismertetés céljából történt, vendégek kalauzolásával egybekötve: az év folyamán 221 fő vendégünk volt.

Kiugró felfedezésünk ez évben nem volt. Jelentősen előrehaladtunk két külszíni bontásukban, - a Szilfás nyelőben és a Tavi nyelőben - de bejutni még nem sikerült. Elkészült és felszállítottuk a létrási kutatóházba a Szepesi barlang - lezárás ajtaját. Az akna félig készen áll, anyagi problémák miatt - sóder és zsaluzati anyag hiánya - nem tudtuk befejezni.

Klimatológiai méréseink<sup>et</sup> a felszíni meteorológiai adatsorainkkal együtt sikeresen szintetizálta diplomatervében szakosztályunk egyik tagja. Az általa benyújtott pályamű díjakat is nyert.

Szerszámaink megfelelő elhelyezése vált lehetővé a nyárra elkészült szép szerszámkamra révén.

Jelentős segítséget nyújtottunk az Idegenforgalmi Hivatalnak az István barlang kopogózásával. Az őszi árvizkor a barlang kitakarítását, iszaptalanítását, a törmelékek eltávolítását és ismételt kopogózást hajtottunk végre egy hét alatt, hogy ne legyen nagy a látogatottságban a kiesés. /Kb. 350 munkaóra/

Kora tavasztól késő őszig az idén is tűzőrséget vállaltunk az Erdészet segítségével Lillafüred-Jávorkut közötti területen. Szakosztályunknak köszönhető, hogy a nyáron felgyújtott Létrástetői csemetekert tüztengerét sikerült eloltani, s a tűz még nagyobb területre nem terjedt ki.

Külföldi utazásaink során résztvettünk közös barlangi turákon a lengyelekkel a Tátrában, a szlovákokkal az ardói fennsík, és a románokkal a Szelek barlangjában és a Fogarasi havasokban.

Vendégül láttuk a lengyel és szlovák kutatókat a mi kutatási területünkön, továbbá szegedi, debreceni, soproni, budapesti és miskolci kutató csoportokat.

Résztvettünk a debreceni csoport kutatási területén szervezett turákon, továbbá az aggteleki karszt barlangjainak meglátogatásán.

Nyáron az OTVH természetvédelmi táborában vettük ki részünket a munkákból a Nagyfennsík és a Kisfennsík.

Idén is megszerveztük a TIT-tel közösen a Karszt és Barlang Szabadegyetemet immáron a IV. sorozatot. Közös előadásokat rendeztünk a TDK-val, a MKBT. Területi Osztályával.

Miskolc, 1975. január 25.

*Majoros Zsuzsanna*  
/Majoros Zsuzsanna/  
szako.vez.